



香港影视展告诉你

今年有哪些精彩的新片可看

3月24日，香港国际会展中心里星光熠熠。郭富城、赵薇、小沈阳、张家辉、古天乐、杨千嬅、任贤齐、余文乐、钟汉良、王珞丹、张震、郑中基、黄子华、刘青云等大批明星纷纷亮相，向记者们推荐自己主演并即将于2015年内公映的新片。香港电影已经正式告别过去单一的合拍片类型，开始了多样化的尝试。而最后受益的还是广大观众，现在就跟随着记者的指引，看一看2015年到底有哪些精彩的新片可看吧！

警匪动作片粉丝看过来

《赤道》反恐，《风林火山》反毒，《三人行》打悍匪

继3月23日已经亮相的三部警匪动作片之外，24日在几大电影公司的新片计划中继续可以看到各种不同类型的警匪动作题材。

《寒战》导演陆剑青、梁乐民的新片《赤道》是一部反恐题材的警匪动作片，影片聚集了香港最好的一批男演员，包括张学友、张家辉、余文乐等。因此在拍摄的时候，为了调整演员的档期而伤了不少脑筋。两位导演在接受采访的时候表示，这一次几位演员之间的对抗依然十分精彩，而动作场面则比《寒战》更加激烈。

去年以一部《僵尸》惊艳了香港电影人的麦浚龙，今年再次推出自己的新片《风林火山》。影片不再是一部恐怖片，而是警匪题材，讲缉毒。麦浚龙将在电影里身兼编剧、导演与监制的角色。从影片的简介看，电影中有爱情，有贩毒家族的故事，也有警察的曲折过去。80后导演的警匪片，将与传统香港警匪片有什么不同，这也令大家十分期待。

而警匪片大拿杜琪峰，今年也带来两部新作品。一部就

是由赵薇、钟汉良、古天乐主演的《三人行》，影片讲述女医生在特警和悍匪的生死搏斗中掀起的危险关系；另外一部《树大招风》则是杜琪峰监制，三位新导演执导的作品，讲述了几个已经锒铛入狱的大贼头的故事，任贤齐和陈小春就分别在电影中扮演两个大盗。

另外，邵氏电影今年再度发力，继续把TVB的热门电视剧搬上大银幕。警匪题材方面今年就有《使徒行者》，除了原班电视演员外，也要请来电影大咖的加盟。



爱情喜剧青春片粉丝看过来

《悠长驾期》《落跑吧爱情》《小鬼当家》充满欢乐气氛

爱情片、喜剧片和青春片一向是女性观众的最爱，且电影的拍摄成本比较小，票房却往往有意外惊喜，所以也是电影公司每年必不可少的类型。

随着内地青春片逐年火爆，香港人也开始拍起了有自己特色的青春片。好评电影《狂舞派》的导演黄修平这次与泰迪罗宾搭档，将拍一部《差一点我们会飞》。电影的名字就充满了文艺气息，影片讲述了两代香港人青春成长的故事，是非常香港本土化的电影，充满了怀旧和浪漫励志的感觉，由杨千嬅和林海峰主演。与这部电影的风格比较相近的是文隽导演的《我们就这样长大》，这部电影的构思巧合得与奥斯卡电影《少年时代》如出一辙，同样是连续多年拍摄一位少女与北京一同成长的故事。

综艺节目《爸爸去哪儿》也启发了不少香港电影人拍摄儿童电影的想法，比如王晶今年的新作《小鬼当家》是一部典型的合家欢喜剧，由王诗龄、吴镇宇主演。这对“父女”分别来自两期《爸爸去哪儿》，两人的化

学作用也让人十分期待。另外郑丹瑞导演则奇思妙想地拍了一部古惑仔小朋友的电影。“如果浩南有一个三岁的儿子，山鸡有一个四岁的女儿，他们问‘爸爸去哪儿？’回答会不会是‘爸爸去劈友（砍人）？’”他的这个创意也让台下不少记者都笑了起来。

爱情电影方面今年新片的情侣组合也让不少人眼前一亮。比如王珞丹和张震搭档的《悠长驾期》，就是一部公路疯狂冒险的爱情喜剧，两人的组合十分新鲜。还有任贤齐和舒淇的《落跑吧爱情》，则是在澎湖湾取景拍摄的，风景相当优美，小齐还把中国人都会唱的那首《外婆的澎湖湾》在电影中进行了重新演绎。香港女演员中难得的新人王菀之，则甩掉了王祖蓝，和林家栋搭档出演《龙凤风云》，是一个意外百出的搞笑爱情故事。寂寞的王祖蓝更加自己做起导演，他的电影名字很拗口，叫做《校花甘草麻甩佬》，除了有一班年轻人主演外，王祖蓝还邀请了他心目中的甘草演员来护航。



恐怖惊悚片粉丝看过来

《暴疯语》《踏血寻梅》从现实题材中引申出悬疑

一些以心理惊悚和悬疑气氛为卖点的电影，是观众们非常喜欢的电影类型，拥有大批的粉丝。而今年也有不少从现实生活中引申出来的悬疑惊悚题材电影。

《暴疯语》就是从现代人压力很大从而产生各种精神疾病中得到灵感，刘青云在电影中扮演一个精神病患者，当他的精神痊愈后，反而没有办法去面对正常的生活，因此做出了很多暴力的事情。从片段和剧照中可以看到，青云这次的表演十分癫狂，而他自己也表示每个人都有压力，“做访问对我来说就是一件有压力的事情，对我来说，买菜做饭在家里呆着就是我放松压力的方式。”对于即将到手的金像奖，这次有两部作品都提名的他表示自己从来不去想得奖的事情，“一部电影拍完对我来说就是结束了，最多再做做宣传的工作，至于得奖我很少去想这个事情。”



而郭富城今年的作品比较丰富，除了孙悟空的角色，他还在悬疑惊悚电影《踏血寻梅》中扮演一个五十多岁头发花白的警察。影片的剧本在前年香港影视展的创投会上获得了剧本奖，预告片片段中可以看到影片从一件连环凶杀案出发，映射出人性的很多黑暗面，不少场景都让观众觉得很真实，就像是你我身边都会出现的场面一样。

除了这两部悬疑惊悚片外，蔡骏的《蝴蝶公墓》也被搬上银幕，由在内地打造惊悚片经验丰富的文隽监制，马伟豪导演，影片讲述拥有半人半蝶基因的女主角充满了惊悚和浪漫的冒险。

有意思的是，去年在张家辉的恐怖片《盂兰神功》中有过上佳表现的女演员吴家丽，这次自己也拿起导演筒，拍摄了一部恐怖电影《有客到》，影片由三段故事组成，预告片中女鬼反复出现的画面，把不少在场的记者都吓到了。刘媢

电影版《咱们结婚吧》昨在甬点映 “最养眼爱情片”笑中带泪



电影版《咱们结婚吧》将于4月2日登上大银幕。昨天，该片在宁波万达影城江北店举行媒体看片。该片被称为最“养眼爱情片”，女神方阵包括高圆圆、刘涛、郭碧婷、陈意涵等；男神阵容为李晨、郑恺、王自健和姜武等。

郑恺化身帅气的机长，与陈意涵上演纠结爱情；王自健成了“做鸭的男人”，张口闭口念叨烤鸭，一度遭女强人刘涛嫌弃；高圆圆化身婚纱店店长，遭遇暖大叔姜武的温情轰炸；最纯情浪漫的要算郭碧婷，在意大利与李晨饰演的导游相遇……电影《咱们结婚吧》讲述了一个全然不同于电视剧版

本的故事。影片将高圆圆与姜武、李晨与郭碧婷、郑恺与陈意涵、刘涛与王自健四对情侣之间的爱情故事贯穿起来，还融合了“恨嫁剩女”“恐婚逼婚”“七年之痒”“生升两难”等当下备受关注的现实问题。

饰演酒店厨师的王自健为影片奉献不少笑料，比起几位专业演员，王自健的表演带来不小的惊喜。相声演员出身的他，近年来因为主持脱口秀节目而拥有众多粉丝。首次触电的他饰演了一位怕老婆疼老婆的“小男人”，与“女强人”刘涛在片中演绎了一段啼笑姻缘，由于他和刘涛在片中饰演的一对儿感情相当曲折，意外成为影片的一大泪点。

记者 庞锦燕

王复才山水画展余姚开展

由余姚四明书画院和慈溪范曾书画院联合主办的我市山水画家王复才画展昨日在余姚四明美术馆开展，共展出王复才近年来精品力作26幅。

王复才，1944年生于宁波，号浙东九山人，上世纪七十年代毕业于中国美术学院国画系，受教于吴茀之、陆抑非、顾生岳、方增先、吴山明、孔仲起、童中焘等名家教授，擅长山水画、人物画和书法。作品以浙派虚灵秀韵的笔墨为根基，吸收

厚朴雄强的北方风格和岭南色墨交融的风韵，并注重外师造化，在生活中吸取艺术营养，所作笔墨格调清新、秀润，造型生动，着力于现代风采的展现和意境的挖掘，在自然美和艺术美的构建中体现诗情画意。

王复才现为中国美术家协会会员、浙江省书法家协会会员、宁波画院画师、北仑区政协书画院副院长、副研究员。

据了解，展览将持续至5月26日。

记者 林旻

电影《大轰炸》下月象山开机



工作人员在民国城置景

昨日，记者从象山影视城了解到，象山影视城民国城建成后引进的第一部民国题材的影片是3D电影《大轰炸》。

该片由萧峰执导，鲍德熹总监制，刘烨、黄圣依、宋承宪、王千源等出演，并定档于12月16日

上映。目前剧组正在象山影视城置景中，预计将于4月中旬开机。影片将在象山影视城的民国城、春秋战国城、宋城朝天门等地取景拍摄，预计拍摄周期为四个月。

记者 庞锦燕
通讯员 陈晓桦 吴宙洋